
„Rugăciunea unui bărbat în congregație este de
douăzeci și șapte de ori mai bună decât Rugăciunea

în casa sa sau în magazinul său, deoarece atunci
când efectuează *abluțiunea și se duce la moschee,
fiind motivat doar de dragostea pentru iubirea în
congregație, el nu are niciun un alt obiectiv decât

Rugăciunea. El nu face niciun pas fără ca rangul să i
se ridice și fără să aibă un păcat șters, până când

intră în moschee, iar atunci când îndeplinește
Rugăciunea în moschee, Îngerii continuă să invoce
binecuvântări asupra lui atât timp cât el se află în
moschee, spunând: O Allah, fii milostiv și iartă-l!
Acceptă-i căința (și Îngerii continuă să se roage

pentru el) atâta timp cât nu face niciun rău sau atâta
timp cât abluțiunea nu îi este invalidată.”

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Rugăciunea unui bărbat în congregație

este de douăzeci și șapte de ori mai bună decât Rugăciunea în casa sa sau în magazinul
său, deoarece atunci când efectuează abluțiunea și se duce la moschee, fiind motivat
doar de dragostea pentru iubirea în congregație, el nu are niciun un alt obiectiv decât
Rugăciunea. El nu face niciun pas fără ca rangul să i se ridice și fără să aibă un păcat

șters, până când intră în moschee, iar atunci când îndeplinește Rugăciunea în moschee,
Îngerii continuă să invoce binecuvântări asupra lui atât timp cât el se află în moschee,
spunând: O Allah, fii milostiv și iartă-l! Acceptă-i căința (și Îngerii continuă să se roage

pentru el) atâta timp cât nu face niciun rău sau atâta timp cât abluțiunea nu îi este
invalidată.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul  Mohammed  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  ne-a  spus  că
Rugăciunea  unui  musulman  efectuată  în  congregație  este  mai  bună  de  27  ori  decât
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Rugăciunea celui care se roagă în casa sau în magazinul lui. Apoi a menționat motivul pentru
asta: dacă un om îndeplinește abluțiunea în mod complet și corect, apoi se duce la moschee
având ca singură intenție să îndeplinească Rugăciunea, atunci cu fiecare pe care pas pe care
îl face, statutul lui crește și are păcate șterse. Dacă intră în moschee și se așează așteptând
să înceapă Rugăciunea, el va primi răsplata Rugăciunii, Îngerii se vor ruga pentru el atât timp
cât așteaptă pentru Rugăciune. Îngerii vor spune: „O Doamne, iartă-l, O Doamne ai milă de
el” până când el își anulează abluțiunea sau face ceva ce le-ar putea dăuna oamenilor sau
Îngerilor.
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